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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

СВИЩОВ

П Р Е Д Л О Ж Е Н И Е

от  Станислав Петров Благов – Кмет на Община Свищов


ОТНОСНО: Приемане на изменениe и допълнениe в Наредбата за преместваемите обекти на територията на община Свищов. 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници,

Предлагам Общински съвет - Свищов на основание чл. 21,  ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация (ЗМСМА), чл. 56 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) да вземе следното

Р Е Ш е н и е:


Приема изменения и допълнения в Наредбата за преместваемите обекти на територията на община Свищов, както следва:

   І. В Глава Първа „Общи положения”,  се прави следното изменение:

   1. Чл. 2. Текстът става алинея 1 и се създават нови алинеи 2 и 3 и текстът в Чл. 2 придобива вида:
„Чл. 2. (1) Обектите по чл. 1, ал. 1 от тази Наредба не представляват строежи по смисъла на ЗУТ, не са недвижими имоти по чл. 110 от Закона за собствеността, не се нанасят в кадастралната карта, нямат постоянен устройствен статут, не са трайно свързани с недви​жимия имот, върху който са поставени и могат да се преместят на повече от едно място.

(2) Обектите по чл. 1, ал. 1 от тази Наредба могат да се поставят върху тротоари, площади, улични платна, паркове, градини и други обществени места, чрез поставяне на временни съоръжения – маси, щандове, колички и други, които не са трайно свързани с терена, както и поставяне на маси пред заведения за хранене.

(3) Не се допуска търговия на открито с хранителни стоки в това число плодове и зеленчуци на места неотговарящи на изискванията на РЗИ - Велико Търново и Агенцията по безопасност на храните, различни от пазарната площадка на ОП „Пазари – Свищов” или такива определени със Заповед на Кмета на Община Свищов.”

II.  В Глава Втора „Видове преместваеми обекти и рекламни елементи” се прави следното допълнение:

1. В чл. 8 ал. 1, в т.3, след думата „щандове” се добавя „колички” и се създава нова точка 4  и текста придобива вида:

„Чл. 8. (1) Преместваеми обекти за извършване на търговска дейност са:

1. Павилиони, навеси и козирки към търговски обекти;

2. Автомати за продажба на стоки, телефонни и тоалетни кабини;

3. Маси, открити щандове, колички и други елементи за сергийна търговия;

4. Маси и столове за консумация на открито пред заведения за хранене и развлечение”.

III. В Глава Трета „Изисквания към преместваемите обекти и рекламните елементи” се прави следното допълнение:

1. В чл. 23  се създава нова алинея  3   и текста придобива вида:

„Чл. 23. (1). Преместваемите обекти с търговско предназначение могат да заемат максимална площ, както следва:

1. Павилион – самостоятелен търговски обект или търговски модул – до 20 кв. м. 
 2. Маса – търговски плот – до 2 кв.м;

3. Количка – подвижно търговско съоръжение – до 1,50 кв.м.

 (2). Преместваеми обекти с търговско предназначение с площ по-голяма от указаната в ал. 1 се допускат по изключение с Решение на Общинския съвет, само при наличие на разрешение за поставянето им, издадено до влизане в сила на настоящата Наредба. 

(3). Търговска дейност пред търговски обекти чрез временни щандове, маси, колички, автомати за продажба на стоки задължително се извършва само от фирмата, стопанисваща обекта като се осигури свободна ширина на тротоара най-малко 1.5 м.”

IV. В Глава Четвърта „Схеми на преместваемите обекти” се правят следните изменения:

1. В Чл. 30.  думите „ХЕИ, РСПАБЗН, НИПК” се заменят с „Агенция по безопасност на храните,  Районна служба „Пожарна безопасност и защита на населението”, Национален институт за недвижимо културно наследство”  и текста  придобива вида: 
„Чл. 30. Преди приемането и одобряването схемите за разполагане на преместваеми обекти и съоръжения се съгласуват в зависимост от своето предназначение и обхват с доставчиците на вода и енергия, КАТ, Агенция по безопасност на храните,  Районна служба „Пожарна безопасност и защита на населението”, Национален институт за недвижимо културно наследство и др. ”
V. В Глава Пета „Поставяне и регистриране на преместваемите обекти” се правят  следните изменения и допълнения:

1.В чл. 34 ал. 1 се създава нова точка 4 и текста придобива вида:

„Чл. 34. (1). За издаване на разрешение за поставяне се представят следните документи:

1. Заявление-образец;

2. Проектна документация;

3. Документ за собственост, право на ползване или наем.

4. Удостоверение за наличие и липса на  задължения по ЗМДТ, издадено не по – рано от 30 дни от датата на подаване на Заявлението”;

 2. В чл. 34 ал. 5, след текста „чл. 8, ал.1,, т.2 и т.3” се добавя „т.4”  
и текста придобива вида:
Чл. 34 ал. „(5) За издаване на разрешение за поставяне на преместваеми обекти по чл. 8, ал. 1, т. 2, т. 3 и т. 4 не се изисква проектна документация.„

3. В чл. 35 ал. 1 след думата „договореното” се добавя „или разрешеното” и след  думите ”се прекратява” се добавя „разрешението за поставяне се отнема” и текста придобива вида:
 „Чл. 35. (1) Общински имоти, върху които са разположени обекти и съоръжения по чл. 4, ал. 1, т. 1 не могат да се пренаемат, да се преотстъпват за ползване или да се ползват съвместно по договор с трети лица. Ползването им трябва да се осъществява само в съответствие с договореното или разрешеното. При констатирани нарушения, договорът се прекратява, разрешението за поставяне се отнема, а съответният преместваем обект или съоръжение се премахва.”
4. В чл. 37  се правят следните изменения:
4.1. В чл. 37.  ал. 1 се заличават думите (летни градини) и текста придобива вида:

Чл. 37. (1) Разрешението за поставяне на маси със столове пред заведенията за обществено хранене и развлечение  върху части от открити общински площи – тротоари, улични платна, площадни пространства, се извършва по одобрени схеми от Главния архитект на Общината, при условията на тази Наредба”

4.2.  В Чл. 37.  ал. 3 думите „летните градини” се заменя с думите „терените на които са поставени  маси със столове пред заведенията за обществено хранене и развлечение”, и текста  придобива вида:

„Чл. 37. (3) Допуска се към терените на които са поставени  маси със столове пред заведенията за обществено хранене и развлечение да се разполагат леки слънцезащитни устройства – чадъри, тенти и др. с меки покрития за периода на разрешението за поставяне, които се демонтират след изтичането му.”
4.3. В Чл. 37.  ал. 5 думите „летните градини” се заменя с думите „терените на които са поставени  маси със столове пред заведенията за обществено хранене и развлечение ”, и текста придобива вида: 
 „Чл.37. (5) Не се допуска промяната на нива и наклони на уличните и тротоарните настилки, прилежащи към преместваемите обекти, оформянето на площадки върху тях, изграждането на стъпала или поставянето на подиуми. Допуска се поставяне на подиуми за срока на ползване на терените на които са поставени  маси със столове пред заведенията за обществено хранене и развлечение при наклон на терена 5% и при по-голям след Решение на Общинския експертен съвет по устройство на територията (ОЕСУТ).” 
5. В Чл. 38 към  ал. 1 се изменя и се създават две  нови точки и текста придобива вида: 
 „Чл. 38. (1)  Разрешението за поставяне на преместваем обект важи:

1. На преместваеми обекти по чл. 8, ал. 1, т. 1 за срока на договора за наем или на срока на даденото съгласие.

2. На преместваеми обекти по чл. 8, ал. 1, т. 2, т. 3 и т. 4  се издава за срок не по-дълъг от 31.12. на календарната година.”
6. Създава се нов член 40 а, както следва:

„Чл. 40а. (1)  Разрешителното за поставяне на преместваеми обекти по чл. 8, ал. 1, т. 2, т. 3 и т. 4  се издава от Кмета на общината в 14 – дневен срок след представяне на одобрената схема от Главния архитект на Община Свищов. 
(2) При получаване на Разрешителното за преместваеми обекти  посочени в ал. 1,  ползвателят заплаща  еднократна такса, определена в чл. 59, т.19 от Приложение 1 на от Наредбата за определянето на местните такси и цени на услуги на територията на Община Свищов. 

(3) Размерът на таксата за ползване на тротоари, площади, улични платна и терени с друго предназначение се определя по реда на Наредбата за определянето на местните такси и цени на услуги на територията на Община Свищов. При ползване на терена за повече от месец таксите се плащат месечно.
VI. Заменя текстовете  в Наредбата, както следва:

текста „отдел „Общински активи и стопански дейност” с текста „отдел „Управление на собствеността, стопански дейности и приватизация”;

текста „отдел  „Устройство на територията, строителство и кадастър” с текста „отдел „Кадастър, техническо обслужване и контрол по строителството”;

текста „отдел „Екология и озеленяване” с текста „дирекция „Устройство на територията, регулация и екология”;

текста „дирекция „Финансово-стопански дейности и управление на собствеността” с текста „дирекция „Управление на собствеността, стопански дейности, обществени поръчки и приватизация”;
текста „дирекция „Устройство на територията и инвестиционна политика” с текста „дирекция „Инвестиционна политика, благоустройство, кадастър, техническо обслужване и контрол по строителството”.


Мотиви:  Настоящото предложение е във връзка с отменената с Решение № 366/29.11.2012г.,  Прот. 23 Наредба за условията и организацията на търговията на открито в Община Свищов. Тя уреждаше условията и организацията на търговската дейност на открито в Община Свищов. Съгласно. С Постановление № 1048/2012 год. от 29.10.2012г  Районна прокуратура гр. Свищов, ни указва, че законосъобразен разрешителен режим за поставяне на преместваеми обекти би могъл да съществува съобразно нормите на Закона за устройство на територията и по точно приетият подзаконов нормативен акт - Наредбата за преместваемите обекти на територията на Община Свищов. 
Станислав благов

Кмет на община свищов

Съгласувал:

Маргарита Вутова

Директор дирекция “УССДОПП”

Емил Димитров

Заместник-кмет “СФП”












